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ANUNŢ


UNIUNEA NAŢIONALĂ A BAROURILOR DIN ROMÂNIA  anunţă organizarea examenului  de primire în profesie ca avocat (pentru dobândirea titlului profesional de avocat stagiar) şi de primire în profesia de avocat a  persoanelor care au absolvit  examenul de definitivat în alte profesii juridice,  sesiunea  SEPTEMBRIE 2024.
Examenul se va desfăşura în data de  22.09.2024 prin susținerea unui test grilă ce cuprinde 100 de întrebări din toate materiile de examen.
Examenul se va desfășura la București , în sistem fizic (față în față) , în spațiile Universității din București.

Tematica de examen este anexată prezentului anunț.

Cererile de înscriere  la examen, precum și înscrisurile însoțitoare, se  depun în intervalul 05 august 2024 (ora 8,oo) – 30 august  2024 (ora 16,oo) în format electronic , prin internet la adresa  https://www.ifep.ro/CandidateFolder.aspx , ce va fi făcută cunoscută candidaților de către baroul la care candidatul urmează să-și desfășoare activitatea în cazul în care va fi declarat admis, prin publicarea pe pagina web proprie  a anunțului privind examenul.
   
Cererea  va fi însoţită de următoarele acte :

- certificat de naştere, în copie certificată pentru conformitate;

- actul de identitate, în copie; 
- diploma de licenţă în copie legalizată ; în cazul în care diploma de licenţă s-a obţinut după anul 1995, se va depune şi copia legalizată a foii matricole eliberată de facultatea absolvită. Exclusiv pentru candidații care au susținut examenul de licență în anul 2024 și numai dacă unitățile de învățământ absolvite de aceștia nu au emis diplomele de licență, se admite depunerea adeverinței de absolvire a examenului de licență, eliberată de unitatea de învățământ, în locul diplomei de licență prevăzută la art. 15 alin. 2 lit. b) din Statutul profesiei de avocat; în acest caz, nu se cere ca adeverința de absolvire să fie însoțită de foaia matricolă.
- dovada de plată a taxei de înscriere la examen, în original ;

- certificatul de cazier judiciar, eliberat cu cel mult 15 zile înainte de data depunerii cererii ;

- certificat privind starea de sănătate a candidatului, incluzând şi o evaluarea psihiatrică *;
- dovada promovării, în condiţiile prevăzute prin Regulament , a examenului de definitivare în funcţia juridică îndeplinită anterior ;

- un document oficial, emis de autoritatea organizatoare, care atestă că examenul de definitivare în altă profesie juridică a cuprins şi probe scrise la cel puţin trei materii din cele prevăzute în programa examenului de  definitivat   în  profesia  de avocat (organizarea şi exercitarea profesiei de avocat, drept civil, drept procesual civil, drept penal şi drept procesual penal).
- certificat eliberat de baroul competent în care solicitantul a mai fost înscris în profesie, care să ateste cauzele încetării calităţii de avocat ori, dacă este cazul , motivele respingerii unei cereri anterioare de primire în profesie.

*Baroul Buzău nu a optat pentru desemnarea unor unitati medicale. Certificatul privind starea de sănătate a candidatului, poate fi emis de către orice medic generalist. Evaluarea psihiatrică poate fi emisă de orice medic specialist psihiatru. Ambele evaluări medicale pot fi cuprinse într-un singur act (certificat sau adeverință), cu condiția existenței celor două parafe/ștampile ale medicilor specialiști.
IMPORTANT

In conformitate cu dispozitiile art. 2 din Regulamentul –Cadru de examen, toti candidații trebuie să îndeplineasca condiţiile prevăzute la art. 12 din Legea nr. 51/1995.

La examenul de primire în profesia de avocat a persoanelor care au absolvit examenul de definitivat în alte profesii juridice se pot înscrie persoanele care îndeplinesc condițiile prevăzute la  art. 20 alin. (5) şi (6) din Legea nr. 51/1995. Dovedirea vechimii in functia juridica indeplinita anterior se face prin anexarea la dosarul de examen a înscrisurilor specifice, în copie certificată pentru conformitate (carte de muncă/ adeverință angajator, etc.)


Taxa de înscriere la examen :

- 2.000 lei şi se va achita în contul INPPA Bucureşti nr. RO56RNCB0082044172480001 deschis la BCR Sucursala Unirea – Bucureşti, cu menţiunea „Taxă examen primire în profesie ca avocat stagiar, sesiunea septembrie 2024”, respectiv „ Taxă examen primire în profesie ca avocat definitiv, sesiunea septembrie 2024”.

DECAN,

Av. Grigore Daniel Octavian
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